

La mulți ani!

Cetatea Cavalerilor

Nr.12(40)/Decembrie 2023

Nr. 12 (40)/ DECEMBRIE 2023

Cetatea Cavalerilor

Fondator: Col. r. Dr. Constantin MOȘINCAT
Editură: Asociația Națională a Cavalerilor de Clio
Editură Tipo MC, Oradea-2020

Cartea Mea e și a Ta! ISSN 2734-6889 - ISSN-L 2734 - 6889

Dragi colegi de Redacție, Distinși colaboratori!

Țin să vă mulțumesc călduros și pentru contribuția din acest an la realizarea **Revistei Cetatea Cavalerilor** care iată face 40 de numere consecutive. Acest efort intelectual este rodul strădaniei voluntare a celor care s-au pus la adăpostul acesui scut făcut în jurul ideii: „**Cartea mea, e și a Ta!**”

La ceas de mare sărbătoare Creștinească la Marele Praznic al nașterii Pruncului Iisus adresăm tuturor colaboratorilor și cititorilor Revistei un călduros și Fericit Crăciun, La mulți ani!

- suntem deosebit de onorați de **patronajul științific** al unor distinși membri ai **Academiei Oamenilor de Știință din România** (Badea Adrian, Scurtu Ioan, Jipa Rotaru, Drecin Mihai, Solcanu Ioan- **cavaleri de Clio**) – ceea ce reprezintă o dovadă că problema culturală nu e o chestiune provincială ci una de căpătâi a hotarelor românești, la care strămoșii au vegheat peste 2000 de ani!;

- deoarece Revista **Cetatea Cavalerilor** face numai politică culturală a ajuns practic să fie citită pe toate continentele - datorită evantaiului policrom al creațiilor promovate din spectrul cultural românesc, în contextul evoluției planetare, ceea ce sporește în conținut și valoare cultura națională;

- ceea ce am semănat pe parcursul a 4 ani, astăzi 40 de numere consecutive, reprezintă o „recoltă” bogată, de netăgăduit și de ce nu chiar un reper cultural bihorean;

- Pentru orice român Eminescu reprezintă Luceafărul poezie naționale iar aniversarea într-o **Gala „EMINESCU” a Revistei Cetatea Cavalerilor** face parte din „programul” acesteia de promovare a istoriei și culturii naționale, și datorită faptului că prin numele ales de **Cetate** considerăm că ea este o reflectare a vieții trecute și prezente, dar și o prospecție viitoare prin pana Cavalerilor semnatari. Numerele apărute până acum însumează peste 1000 de articole, iar dacă ar fi tipărite ar ajunge spre 10.000 pagini.

- Grafica revistei, prin metopele care o însoțesc ar putea fi un subiect de cercetare și de poveste istorică care de sus de la Crucea Eroilor, prin Căciula Dacică a Sfinxului din Carpați se sprijină pe scutul protejat cu știință al **Cavalerii de Clio**.

- Pentru că **POEZIA** ca și **MUZICA** e **ARTĂ!**, iar **ARTA** stă senină deasupra haosului. Ea trece neatinsă peste valurile timpului: „păstrată în trecut, sigură de viitor, EA își va purta înaintea noastră cu o liniște supranaturală **VIAȚA-I ETERNĂ.**” - *scria testamentar Titu Maiorescu.*

Pentru acest final de număr din an, după cum bine știți, ne pregătim de „Gala Eminescu” - 15 ianuarie 2024. Tuturor Un Crăciun binecuvântat, LA MULȚI ANI!

Redactor Șef, colonel dr. Constantin MOȘINCAT

